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Jlekyua: 30OHHaA Teopus
3NIeKTPONpPoOBOAHOCTM.

1. BonHosBble CBOUCTBA YaCTUL,
2. [BuKeHue B NOTEHLUUANIbHON AMeE
3. DHeprua Pepmu
4. 30HHAA CTPYKTYpa
5. [lonynpoBoAHUKU



INEeKTPOHHbIN ra3 B metanne

1. MeTtann = COBOKYNHOCTb
Konebnowmxca B y3sniax KpUCTaa/IMuecKou @ @ @ @ @

PeLllueTKn N nonoxxutenoHo 3dpPAXKEHHbIX

moHoBu N, = ZN @ @ @ @ @

KONNNEKTUBU3NPOBAHHDbIX BaJIEHTHbIX
3/1eKTPOHOB ( Z — Ba/IEHTHOCTbD), @ @ @ @ @
noTepABLUMX CBA3b C aTOMaMMU U

NEPEMELLAIOWNXCA NO KpUCTanNy 4. HopMmupoBKa: ecin 06HYAUTb

2. DNeKTPOHHAA U UOHHAA CUCTEMbI NOTEeHLUMA/IbHYIO SHEpPruro
B3aMMOAEUCTBYIOT mexay coboil. 3/1IeKTPOHA BHE KpUCTanna, To
BHYTPU KpUCTanna ero
NOTEeHUMaNbHAA SIHEpPruA
oTpuuaTesbHa: 3N1eKTPOH
HaxXo4AuUTCA BHYTPU KpUCTanna B
NOTEHLUMANbHON AMe.

3. 3/1IeKTPOHbI HE MOTYT NOKUHYTb
obvem Kpuctanna: ana Bbixoga Ha
NOBEPXHOCTb HaZ, SN1EKTPOHOM
cnepgyert coBeplinTb pabory.



[1BUXKeHune B NOTEeHLMabHOU AMe
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1. MycTb KpUcTann =
napannenenunepn co CTOPOHaMM
L, L, L, opueHtmposaHHbIMM
BA,0/Ib COOTBETCTBYHOLLUX
KOOPAUNHATHDbIX OCeMn.

2. bypem ncnonb3sosartb anAa
OnNMcaHMA NnoBeaeHUA N1eKTPOHaA
BOJIHY C NOCTOAHHOW aMNIUTYA0MU
U KNO3BONAIOLLYIO» 3/IEKTPOHY C
PaBHOM BEPOATHOCTbIO HAXOAUTLCA
BO BCeX TOUKaX AOCTYNHOro emy
NPOCTPAHCTBA



3. Motpebyem, utobbI PYyHKUMA BbINA
nepuoguyeckoun c nepumogom L:

Ceikx _ Ceik(x+L)

eikX _ eikXeikL
1 _ eikL
KL=2zn, n=41+2 13 ...
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( hk ) JHeprua gUCKpeTHas
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E (k) =

w(X)=w(x+L)

nepuoguyecKoe rpaHMYHoe
ycnosue bopHa—KapmaHa
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YcnoBuA KBaHTOBAaHUA BOJIHOBOTIO
BEKTOpa U SHEeprum

" 27an Echnyactuua A6
X 1 obnapaer HekoTOpOU
X | 3Heprueu, To YacTmua
. 27 ny HaxoAUTCA Ha
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‘HEPBELH SDI-IE!‘
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KBaHTOBOE COCTOAHUE INEeKTPOHaA

Bonpoc: kakum obpaszom ZN 3n1eKTPpOHOB NPOBOAUMOCTH,
nepemeLyatolmecs B 3aMmKHyTom obbeme V = L3(ypo6Ho

L,=L, = L, = L), bypyT «paccenaTbCa» N0 YPOBHAM 3Heprum?
Yucno yposHen HNYEeM He OrpaHMUYEHO, a YUC/IO YACTUL, KOHEeYHoe

Beegem NOHATME KBaHTOBOrO
COCTOAAHUA 3N1EeKTPOHA B Ap, K 27N
MMMYIbCHOM MPOCTPAHCTBE L

Npu nameHeHUU UENOro YNCNA Ha

An = 1, aneKTpoH nepexoaur PF P
B ApYroe coCcTosiHue. 0 J
Npu 3TOM U3MeHeHne BONHOBOrO )

2T .
uncna pasHo Ak = — Pz

aumnynbca Ap = hAk = ZTnh



«0Obbem» KBAHTOBOro COCTOAHUA

B MMMNY/IbCHOM NPOCTPAHCTBE paBeH 06bemy 31eMEeHTapPHOro Kybuka

o7\ (27h)
AP, AP, Ap, = % =( V)

MpuHUKMN 3anpeTa Mayiu: B KaXKA0M KBaHTOBOM COCTOAHUM
MOXeT HaXxoAnUTbCA He 60s1ee 0AHOro 3/1IeKTPOHaA

9TO O3HAYAET, YTO YMNC/I0 3aHATbIX AYeeK byaer A D,
PaBHO YMNCNY 3N1EKTPOHOB NPOBOANMOCTHU

CoBOKYNHOCTb CBOH6OAHDbIX PE
HEeB3anMOAEeMNCTBYIOLLUX 0 Pﬁ
3/1IeKTPOHOB, NOAYMHAIOLMNXCA a
npuHuuny Naynu, Ha3biBaeTcA D,

3N1eKTPOHHbIM rasom Pepmu
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dHeprna Pepmm |Ap,ap,Ap, =

Vv
NMpun T =0 K «3aceneHne» HAUMHAETCA HA HU3SLLINX YPOBHAX U
3aKaHuuBaeTca Ha (HeKOTopomM/HEeKOTOpPbIX) camom BepxHem
YpOBHe c 3Heprueu E. = sHeprua Pepmm 4
Paguyc chepbl (Mmnynbc Pepmu) : g T pﬁ
MHoXutenb 2 «paspeLuaet» ABym IN =2 AD AD. A
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CKopoctb Pepmu

CKOpOCTb 3/1IeKTPOHOB Ha noBepxHocTn Pepmu
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INEeKTPOHbI CO CKOPOCTbIO, 61N3KOU K cKopocTu Pepmu,
Ha3bIBalOT PepMUnUeBCKUMM 3/TIEKTPOHAMMU

B meTannax
N _
n=_-x 10%%2 — 1023 cm—3,

3Heprua ®epmu Ex~1 — 10 3B,
Toraa ckopoctb Pepmun v~ 108 cm/c



Temnepartypa BbIpOKAEHUA
(temnepartypa ®epmun)

EF XapaKTtepHble 3HaYeHUA TemnepaTtypbl
T = — —— |  ®epmu gna metannos Ep~ 10%-10° K

k

Mpu Bcex TemnepaTtypax metanna (Bnaotb

[0 TemnepaTypbl NNaBAEHUSA) IHEPIUA kT << EF
TEN/I0BOrO ABUXXEHUA 3/1IeKTPOHOB

CnepoBaTtenibHO, B CTOJIKHOBEHUAX

YYaCTBYIOT 3/1EKTPOHbDI, ABUXKYLLMECA nez r]e2 A (T )
rnaBHbIM 06pa3om €O CKOPOCTbIO Lf, J = —— T =
a AnnHa ceobopHoro npobera 2Mm 2muF

A = vLpT. No3aTOMYy



